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 »اكبريليدا علي«  » 1«گزينة -1

  ها:بررسي عبارت
انـرژي مـورد نيـاز خـود را از بقايـاي  ،كننـدگانتجزيه –الف) نادرست

  آورند.جانداران ديگر (در زماني كه جاندار مرده باشد) به دست مي
هــاي آلــي را تــا حــد تشــكيلكننــدگان مولكــولتجزيــه –ب) درســت

اكسـيد، آب، گازهـاي گـوگرددار و دياي مانند كـربنهاي ساده لمولكو
  كنند.دار تجزيه مينيتروژن

اين موجودات سبب برگشت مواد معدني به خـاك، آب و  –ج) نادرست
  شوند.هوا مي

ــت ــرف –د) نادرس ــي از مص ــومبعض ــدگان در ب ــشكنن ــازگان نق س
  كنندگي دارند.تجزيه

  )رسيكتاب د166، صفحةبا هم زيستن(
--------------------------------------------  

 »سالار هوشيار«  »1«گزينة -2

كتاب درسي، قمري خانگي به راسته124در صفحة 5با توجه به شكل
  كبوترها تعلق دارد.  ةكبوترسانان و تير

    كتاب درسي)124صفحةگوناگوني جانداران،(  

----------------------------------------------  

 »مهدي روزبهانيمحمد«  »1«ةزينگ -3

  بررسي موارد: 
، پس بايـد »هر گياهي«الف) دقت كنيد در صورت سوال گفته شده

هـاهمة گياهان فتوسنتز كننده را در نظر بگيريم. اين مـورد بـراي خـزه
  صحيح نيست. 

  ب) اين مورد صحيح است. 
  ها و بازدانگان صحيح نيست. ج) براي سرخس

  شود. فتوسنتز انجام نمي ،هايي با رنگ غير سبزدقت كنيد در گلبرگد)
  كتاب درسي) 139تا135هايصفحهدنياي گياهان،(

----------------------------------------------  

 »فرداميرحسين بهروزي«  »2«ةزينگ -4

اي در دستگاه گوارش دهان و مخرج وجـود دارد هاي لولهدر تمامي كرم
  ها). تر آنه بيش(ن

  ها: بررسي ساير گزينه
  كنند. تنان در آب و برخي در خشكي زندگي ميتر نرمبيش»: 1«گزينة
كنند. اسكلت قبلي را ازاندازي ميبسياري از بندپايان پوست»: 3«گزينة

  سازند. تر و جديدتر براي خود ميكنند و اسكلت بزرگخود جدا مي
اي پهن انگل هستند و مراحل رشد و نمو خودهتر كرمبيش»: 4«گزينة

  كنند. را در بدن چند موجود زنده از جمله انسان طي مي
  كتاب درسي)148و146تا144هاي هصفحمهره،جانوران بي(

 »فرداميرحسين بهروزي«  » 1«ةزينگ -5

هاي ضـخيم و سـخت يـا صـفحات اسـتخواني پوست خزندگان با پولك
شود تا اين جـانوران بتواننـد اختارها باعث ميپوشيده شده است. اين س

در خشكي زندگي كنند. آب بدنشان از دسـت نـرود و در نتيجـه جـانور 
  كمتر به آب نياز پيدا كند. 

  كتاب درسي) 160و158 ،156 ،155هايدار، صفحهجانوران مهره(
----------------------------------------------  

 »محبيمهرداد«  » 1«ةزينگ - 6

هاي مطرح شده در صورت سؤال مربوط به پرندگان است. در بينويژگي
ازسـنجابپوس وموارد نام برده شده كبوتر و اردك از پرندگان و پلاتي

  پستانداران هستند. 
  كتاب درسي) 162و160 ،158،159هايصفحهدار،جانوران مهره(

----------------------------------------------  

 »اركان آقاياري«  »4«ةزينگ -7

  الف) برخي از آغازيان فتوسنتزكننده هستند.
  شوند.اي ديده ميياختهاي و تكها به دو شكل پرياختهب) قارچ

  ترين گروه آغازيان هستند.شدهها شناختهج) جلبك
هـايي كـه مـثلاً بيمـاري ؛ها نيسـتندها به خاطر ويروسد) همة بيماري
  طبق متن كتاب درسي داريم. ،داشته باشند همعامل باكتريايي

  كتاب درسي)129 و127 ،126هاي هصفح،گوناگوني جانداران(

----------------------------------------------  

  »كفشحميد زرين«  » 3«گزينة -8

A   .آوريمدست مي بهدر حالت اولراابتدا تندي متحرك

A

xA

vA

x
B

B

=20vB
m
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ثانيه شـود 20حال براي اينكه مدت زمان رسيدن دو متحرك به يكديگر
B   داريم:و با شرط ثابت ماندن تندي متحرك

201200 1200
20 20 20 1200 20 400 1200
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t sx x v t v tA B A B
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A   برابر است با: تغيير تندي متحرك

40 10 30 mv vA A s
′ − = − = 

  كتاب درسي)48تا42هايصفحه؟،حركت چيست(

علوم نهم
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  »محمد قدس«  » 1«گزينة -9

  يابيم:در حالت اول اندازة نيروي اصطكاك بين جسم و سطح افقي را مي

8kg F

fk

=60N

 

2

60
6

60 6 8 12

F NF ma F f mak ma
s

f f Nk k

==  − = ⎯⎯⎯⎯→
=

− = ×  =

}²Ii
 

F   درصد كاهش دهيم، داريم: 20راحال اگر اندازة نيروي

F F F F N′ = − = = × =20 8 8 60 48100 10 10 

8kg

fk  
F ma F f mak′ ′ ′ ′=  − =}²Ii 

 

ma a a /
s

′ ′ ′ − =  =  = =3648 12 8 36 8 4 5 28  

  درصد تغييرات اندازة شتاب برابر است با:

%a a / /
a

′ − −× = × = − × = −4 5 6 1 5100 100 100 256 6 

  كتاب درسي)57تا52هايصفحه ،نيرو(
--------------------------------------------  

 »محمد گودرزي«  »1«ةزينگ -10

كنـد. اگـراي را طي مـيشمار يك مسير حركت دايرهنوك عقربة دقيقه
r هـادر نظر بگيريم، با توجه به گزينـهطول عقربه را نسبت به مركز آن

يـابيم تـا جـايي را مـيجايي و مدت زمان جابـهدر هر حالت مقدار جابه
  يابيم.شمار را بسرعت متوسط نوك عقربة دقيقه

r

r
2d

1d

3d

دق�قه 60

دق�قه 30

دق�قه 45 دق�قه 15

  
  جايي متحرك برابر است با:دقيقه جابه15در مدت زمان»: 1«گزينة

  2 2
1 2d r r r= + =  

 2
15

r= سرعت متوسط  

  جايي متحرك برابر است با: دقيقه جابه30در مدت زمان»: 2«گزينة
  2 2d r r r= + =  

 2
30 15
r r=   سرعت متوسط =

  جايي متحرك برابر است با: دقيقه جابه45در مدت زمان»: 3«گزينة

  2 2
3 2d r r r= + = 

 2
45

r= سرعت متوسط  

شـمار بـه سـر دقيقه، نوك عقربـة دقيقـه60در مدت زمان»: 4«گزينة
متحرك صفر استجاييگردد و در اين حالت جابهاش باز ميجاي اوليه

در نتيجه سرعت متوسط آن صفر است. پس سرعت متوسط نوك عقربة 
  ها است. تر از ساير گزينهدقيقه بيش15شمار دردقيقه

  كتاب درسي)48تا42هايصفحه ،حركت چيست؟(

----------------------------------------------  

 »شهرام آموزگار«  »4«ةزينگ -11

t  مطابق شكل زير، t    ابتدا سرعت متحرك را در پايـان ثانيـه بـر حسـب
 يابيم و داريم: مي

A

v v

B

C

=0

  
  
  

  در مرحلة اول حركت: 

  v v t
t
−=  =  =02 2Søow RHoÃûU

Søow oÃÃûU ·I¶p Rk¶شتاب متوسط  

  كند برابر است با: ثانيه طي مي3tحال مسافتي كه متحرك در طي مدت

  mv t t t t == × = × = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→60023 2 3 6 ½k{ Âö SÎIv¶   مسافت طي شده 

  2 26 600 100 10t t t s=  =  =  
  حال سرعت متوسط متحرك در كل مسير حركت برابر است با: 

10   700 700
3 4

t s
t t t

== = ⎯⎯⎯→
+

  سرعت متوسط كل مسير

/ m   
s

= =
×
700 17 54   سرعت متوسط كل مسير10

  كتاب درسي)50تا40هايصفحه ،حركت چيست؟(

----------------------------------------------  

 »روزبه اسحاقيان«  »3«ةزينگ -12

كـره اسـت. هاي همرفتي سستهاي سنگ كره جريانعلت حركت ورقه
كره به علت حالت خميري كه دارد و در قسمت پايين آن دما زيادسست

هاي بالايي كمتر است. بـه است. در نتيجه چگالي مواد نسبت به قسمت
كـره،هـاي بـالا و پـايين سسـتين قسمتدليل اختلاف دما و چگالي ب

شود. در اثر اين پديده مواد خميـري بـه سـمت پديدة همرفت ايجاد مي
هـا بـه سـطح زمـين كنند و از محـل شـكاف بـين ورقـهبالا حركت مي

  شوند. ها ميجايي و حركت ورقهرسند و سبب جابهمي

  كتاب درسي)68صفحة ،ايزمين ساخت ورقه(

F N′ = 48
22 m

s
=ôw¼T¶ JIT{

t t
x m

=
=

1
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t t
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=
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 »آموزگارشهرام«  »4«ةزينگ -13

  با توجه به تعادل بالابر داريم:

  f N
F N

f F
a A

= × =
= × =

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→20 10 200
720 10 7200  

  A
a A a

=  =200 7200 36  

  
  

  R (r / )mR R
rr

= +π
 =  = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

π

2 0 5
2 36 6  

  r / r / r r /
r

+ =  + =  =0 5 6 0 5 6 5 0 5  

  r / m cm d cm = =  =0 1 10 20  
A در يك سطح تراز افقي در يك مـايع Bواز طرفي چون دو نقطة

  ساكن قرار دارند، لذا فشار هر دو نقطه يكسان است، پس:
  A BP P=  

  كتاب درسي)89و88هايصفحه،فشار و آثار آن(

--------------------------------------------  

 »ميثم دشتيان«  »1«ةزينگ -14

لغزنـد، داريـم: (سـرعت چـرخش ا روي يكـديگر نمـيهـدندهچون چرخ
ωدندهچرخ   دهيم)نمايش ميها را با

  A A B B
A A C C

B B C C

n n
n n

n n
ω = ω

 ω = ω
ω = ω

  

  A C

C

n ,n
A

= =

ω =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ω = ×20 24

1500
20 24 1500n»j

¾£Ã¤j
  

  A ω = =1800 30n»j n»j
¾£Ã¤j ¾ÃºIY  

 B C

C

n ,n
B B C C Bn n = =

ω =
ω = ω ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × ω = ×32 24

1500
32 24 1500n»j

¾£Ã¤j
  

  B /×
 ω = = =24 1500 1125 18 7532

n»j n»j
¾£Ã¤j ¾ÃºIY  

Bدور در ثانيه و چرخ30با سرعت چرخشAدندةرخپس چ دنـدة 
  دور در ثانيه خواهند چرخيد. 75/18با سرعت چرخش

  كتاب درسي)104صفحةها،ماشين(

----------------------------------------------  

  »حسن اميني«  » 2«گزينة -15

هاي مختلف، واكنش شيمياييايجاد پيوند يوني و يا اشتراكي بين اتمبا
هـاي حاصـل، در هـر دو افتد و به همين دليل خواص فـراوردهاتفاق مي

  ها متفاوت است.دهندهحالت با واكنش

  ها:بررسي ساير گزينه
هـا، انتقـال الكتـرون با ايجاد پيوند يوني بين اتم»: 3«و» 1«هايگزينه

هـا بـين گيرد؛ در حالي كه با ايجاد پيوند اشـتراكي، الكتـرونصورت مي
گيـردشوند و انتقال الكترون صـورت نمـيها به اشتراك گذاشته مياتم

شود) و به همين دليل كاهش حجم(يون با بار مثبت يا منفي ايجاد نمي
  شود.ها مشاهده نمياتم هم در آن

مـذاب خاصـيت رسـانايي تواننـد در حالـت ها نمـيمولكول»: 4«گزينة
  الكتريكي ايجاد كنند. 

  كتاب درسي) 24و18،23تا14هايصفحه ،ها با يكديگررفتار اتم(
--------------------------------------------  

 »علي مؤيدي«  » 2«ةزينگ -16

2شيميايي مولكول سولفوريك اسيد،فرمول 4H SO است. بـا توجـه بـه
هاي نافلزي در اين مولكول، اتمـي كـه چهـار عـدد اسـت همـان داد اتمتع

C)اكسيژن O)→اتمي كه يك عدد است همان گوگرد ،(B S)→و
A)اتمي كه دو عدد است همان هيدروژن H)→.است    

  كتاب درسي)  4صفحةمواد و نقش آنها در زندگي،(
----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »4«ةزينگ -17

پذيري آهن بيشتر از مـس اسـت؛ بنـابراين در شـرايط يكسـان، واكنش
  زنند. تر با اكسيژن هوا واكنش داده و زنگ ميظروف آهني سريع

  كتاب درسي) 3و 2هايصفحهمواد و نقش آنها در زندگي،(
----------------------------------------------  

 »سيد سينا مرتضوي«  » 4«گزينة -18

ها، آب آهك در ترد شـدن مربـاي اتانول در ضدعفوني كردن بيمارستان
كدو حلوايي، اتيلن گليكول در رادياتور ماشين و آمونياك در كشـاورزي  

كاربرد دارد.
  ي)كتاب درس14صفحة ،ها با يكديگررفتار اتم(

----------------------------------------------  

  »مجيد بيانلو«   »3«گزينة -19
افزايش يابـد، هاي كربنها، هر چه تعداد اتمبه طور كلي در هيدروكربن

شـوند. بنـابراينتـر جـاري مـيرود و سـختها بالاتر مينقطة جوش آن
C)اوكتان H )8 C)نسبت بـه بوتـان18 H )4 داراي نقطـة جـوش 10

هاي كـربن در بوتـان هاي هيدروژن به اتمبالاتري است. نسبت تعداد اتم

/=10 2 18و در اوكتان54 = /2   است. 258

  كتاب درسي) 31و30هايصفحهبه دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(
----------------------------------------------  

 »عرفان محمودي«  » 1«گزينة -20

هـاي مختلفـي هاي مختلف كرة زمين به صورت تركيـبكربن در بخش
CO   شود. ها و ... يافت مي، هيدروكربن2اعم از
  كتاب درسي)29تا27ي هاصفحهبه دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

A

kg20 kg720

B

r + 50r
→ ⎯⎯→
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 محمدي)(عاطفه خان  »4«ةزينگ-21

0 0A { ,{{}},{ }, } { ,{ }, }= ∅ ∅ = ∅ ∅   
اـتهي مجموعـةتعـداد زيرمجموعـه اــي ن 32برابـرـAه 1 7− اسـت كـه اگـرـ=

  عضو خواهد بود.  7ها را در يك مجموعه نمايش دهيم، اين مجموعه دارايزيرمجموعه
  رسي)كتاب د 8و 5،7تا 2هايصفحهها،مجموعه(

----------------------------------------------  
 (امير محموديان)  »2«ةزينگ-22

  گيريم: براي تساوي دو مجموعه، دو حالت زير را در نظر مي
2 2 1 1 2 1y y B { x, , x }− = −  =  = − −   (الف +

1حال يكي از عضوهاي x−1يا x+د: باش 4بايد برابر  
1 4 3 1 1 3 2x x x B+ =  =  − = − = −   اگر ∋

3x   قابل قبول است=
1 4 3 1 2x x x B− =  = −  + = −   اگر ∋

3x =   قابل قبول است.−
{ }2 4 2 2 4 2y y B x, ,x− =  = −  = − −   (ب−

2 2 0 2 2x x x B− − = −  =  − = −   :اگر ∋
0x   قابل قبول است.=

2 2 0 2 2x x x B− + = −  =  − − = −   :اگر∋
0x   قابل قبول است. =

0بنابراين سه مقدار 3 3,   قابل قبول هستند.  xبراي−,
  كتاب درسي) 7و 6هايصفحهها، عهمجمو(

----------------------------------------------  
 (محمد بحيرايي)  »3«ةزينگ- 23

2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47S { , , , , , , , , , , , , , , }=  
15n(S) =   

2 3 11 13 23 31 41 43 8A { , , , , , , , } n(A)=  =  
8

15
n(A)P(A)
n(S)

= =  

  سي)كتاب در17تا15هايصفحهها،مجموعه(
----------------------------------------------  

  محمدي)عاطفه خان(  »3«گزينة- 24
2 2 2 2 2

2 2 2

2 2 2

2 1 5 5
2

2 1 3 3

OA OB BA OA

AC AB BC

AD AC CD AD AE

= + = + =  =

= + =

 = + = + =  = =

  

OA AE= + = +5   Eنقطة3
  كتاب درسي)25تا23هايعددهاي حقيقي، صفحه(

----------------------------------------------  
  پور)نيما خانعلي(  »4«گزينة-25

2

36 45 49 6 45 7 45 7 0
4 5 9 2 5 3 3 5 0

45 7 3 3 5 45 7 3 3 5
3 5 7 9 3 5 2

| | ( ) | |

 < <  < <  − <


< <  < <  − >

− − − = − + − −

= − + − + = −

  

  كتاب درسي)31تا28هايعددهاي حقيقي، صفحه(

  حميدرضا صالحي)(  »1«گزينة-26

D1A DC زاوية خارجي براي مثلث
Δ

  است. بنابراين: 
  D A C= +1 2  

  
     A AD A D A AB BD=> ⎯⎯⎯⎯→ >  >1 21 2 1 1  

  كتاب درسي)42و38هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(
----------------------------------------------  

 (زهره رامشيني)  »4«ةزينگ-27
  است. بنابراين:BCالزاويه با وترقائمBNCمثلث»: 1«گزينة

  BC BN>  
  داريم: ABCثدر مثل»: 2«گزينة

 BC AB CAB BCA>  >  
     MAB CAB NCB BC A MAB NCB + = ° = +  <90  

  »: 3«گزينة
MN || AC

A B M : BM AB AM
AM MN AM CN
CN MN BCN : BN BC CN

Δ

Δ


= − ⊥  =  

 ⊥ = − 

2 2 2

2 2 2
  

BC AB BN BM>⎯⎯⎯⎯→ >  
تـوان نتيجـه گرفـت كـه لزومـاً از مفروضـات مسـئله نمـي»: 4«گزينة

MQ BM> .است  
  كتاب درسي)38ةصفحاستدلال و اثبات در هندسه،(

----------------------------------------------  
  مهدي تك)(  »2«گزينة-28

  
  

  

1 1

12

180
2

180
2

BBN BM M N

CCN CD N D

 ° −
=  = =




° − =  = =

  

   



(B C)N N

( A) ( )

° − +
 + =

° − ° − ° − ° − °
= = = °

1 2
360

2
360 180 360 180 64 1222 2

  

x = ° − ° = °180 122 58  
  كتاب درسي)41تا39هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(

A

B C
D

21

1

A

D M

N
C B

x

64

1

1

1

2

0

  رياضي نهم

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 5: ةصفح  جربيتدهم ةپايياختصاص  1402مهر14آزمون- هاي هديه (تابستان) آزمون

  احمد مهرابي)(  »4«گزينة- 29

x x ( )

x

=  = =

= = = × =

33 3 3 27
2 2 8

1 8 2 2 2 2 3 2 6
27 3 3 93 3 3

  

  كتاب درسي)77تا75و72تا68هايتوان و ريشه، صفحه(
----------------------------------------------  

  محمدي)عاطفه خان(  »2«گزينة-30
x y x

x y

x x

+ + +

+ +

+ +×

× = ×

×
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

×

2 5 3 3 7 3

2 5 ــارت3 ـــر عبـ  دو طرف را ب
3 7 3 3 7 ـــــم3 ـــــي كني 2 تقســـــيم م 3

3 2 2 3
3 2 1
2 3

  

2 5 3 3 3 73 2 1x y x+ − + − − × =   
2 2 3 4 0 03 2 1 3 2x y x+ − − × = = ×   
2 2 0 1

3 4 0 3 4 0 1(*)
x x (*)

y x y y

+ =  = − 
− − = ⎯⎯→ + − =  =

  

  كتاب درسي)64تا60هايتوان و ريشه، صفحه(
----------------------------------------------  

  زهره رامشيني)(  »1«گزينة-31

( / ) ( ) ( )
( / ) ( / )

( / ) ( ) ( ) ( )

− −
− −

− −

= = = =
 >

= = = <

2 2 2 2
2 2

2 2 2 2 2

5 100 5 2 410 5 0 5 0 66 10 50 6 210 6 3

þ²H)
  

( / ) ( ) , ( / ) ( ) ( / ) ( / )− − − −= =  >3 3 4 4 4 310 100 3 0 3 0 3 0 33 3J)  

( )− =08 115Z)  

, ( )− −− = − − =  − ≠2 21 1 1 15 525 25 25 25j)  
0) اگرهـ 1a< به هر توان مثبتي برسد باز همaدر اين صورت>

)  كمتر از يك خواهد بود، پس: / ) <100 95 1  
  كتاب درسي)64تا60هاي، صفحهتوان و ريشه(

----------------------------------------------  

 )زاده(سهند ولي  »2«ةزينگ- 32
2 2 2 22 3 4 12 9 4 12 9 4 12 9( x ) x x x x x x+ ≤ + +  + + ≤ + +   

0 0 1x ( )≤  ∈  
2 28 10 4 3 2 2x x ( x ) x(x )+ + < − − − +   

2 2 28 10 4 9 12 4 2x x x x x x + + < + + − −   
0 0 2x ( ) <  ∈ ∅  

1 2( ) ( ) : ∅ =     
  كتاب درسي)94تا90و85تا81هايصفحههاي جبري،عبارت(

----------------------------------------------  
 محمدي)(عاطفه خان  »4«ةزينگ- 33

ابتدا   يابيم: با محورهاي مختصات را ميمحل برخورد خط
3 30 4

0 3

(m )x y

y x (m )

− =  =

 =  = − −

  

3به نمودار خط داده شـده، طـول نقطـة توجهبا
0

(m )− − 
 
 

منفـي 

  توانيم به صورت زير بنويسيم: مياست. بنابراين مساحت محصور را
2 21 1 36 3 6 3 162 2 4xy (m ) (m )= −  − × − = −  − =   

3 4| m | − =   
3 4

0 0
3غ ق ق 4 1 0 0

3 3 3
4
3 4

0 0
3 ق ق 4 7 0 0

3 3 3
4

(m )

m m

(m )

(m )

m m

(m )

  − −   
=    

     − = −  = −       = −    −      
 − − −    =        − =  =         =−         

  

7mبنابراين   باشد.مي=
  كتاب درسي)101تا96هايصفحههاي خطي،خط و معادله(

----------------------------------------------  
 نظم)(رحيم مشتاق  »3«ةزينگ-34

   يابيم: را ميابتدا معادلة خط
: y mx b= +   

8 2  تفاضــل عــرض هــا8
7 5 7  تفاضـــل طـــول هـــا3

a am − − −= = =
− −

  شيب خط

6 8 12 2 8 4 12 4
a a a a a m− −→ =  − = −  =  =   

8 1 7 1b b = × +  7نقطة =
8C  

=  
 

قرار داردروي خط  

1y x = +  
  آوريم: هاي خطوط را به دست ميهركدام از معادله aبه مقدارتوجهبا

2 71 6 4 14 3 2 7 3 3) y x y x y x− = −  − = −  = −   
2 1 1) x y y x− = −  = +   

53 4)y x= +  
4 4 4 4 1) y x y x− =  = +   

5 4yشيب خط x= + هانآبرابر است ولي عرض از مبدأبا خط
   كند. را قطع نميبرابر نيست. پس اين خط، خط

  كتاب درسي)112تا102هايصفحههاي خطي،خط و معادله(
----------------------------------------------  

  نظم)مشتاقرحيم(  »1«گزينة-35

(x y) (y ) /(x y) (y ) /
(x y) (y ) /(x y) (y ) /

×

×

 + + + =+ + + =   − + + + =− + + + =

2

3

5 6 5 1 2 23 1 1 12 6 9 1 0 62 3 1 0 2
  

(y ) /→ + =14 1 2   جمع طرفين8
2 81 0 2 0 2 1 0 8 114

/y / y / / x + = =  = − = −  =   
0 8xy / = −   

  كتاب درسي)112تا108هايهاي خطي، صفحهخط و معادله(

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 6: ةصفح  جربيتدهم ةپايياختصاص  1402مهر14آزمون- هاي هديه (تابستان) آزمون

 نظم)(رحيم مشتاق  »3«ةزينگ- 36
كه مخرج كسر برابراندتعريف نشده aگويا به ازاي مقاديري ازتاعبار
  .باشدصفر

3 2
2

5 0 5
5 4 20 24 0

4 5 6 0
a a

(a )( a a a)
a(a a )

+ =  = −+ − + =  
− + =

  

0
4 2 3 0 2

3

a
a(a )(a ) a

a

=
→ − − =  =
 =

  

0عبارت گويا به ازايبنابراين 2 3 5a { , , , }∈   تعريف نشده است.  −
  كتاب درسي)118تا114هايصفحههاي گويا،عبارت(

----------------------------------------------  
  زهره رامشيني)(  »3«گزينة- 37

2 2 2
2 2

16
3 3 36 9

x y y xy y
x y xy y x

− +
−

− − −
  

2 2
2

16 1
3 33 12

y (x ) y(x )
(x )(x )y(x x )

− +
= −

− +− −
  

2 4 4 1
3 4 3 3 3

4 1
3 3 3 3

y (x )(x ) y(x )
y(x )(x ) (x )(x )

y(x ) y(x )
(x ) (x )(x )

− + +
= −

− + − +
+ +

= −
+ − +

  

23 4 3 1 12 3 3
3 3 3 3 3 3

y(x )(x ) y(x ) y(x x x )
(x )(x ) (x )(x )

− + − + + − − −= =
+ − + −

  

2 2 15 5 3 5
3 3 3 3 3 3 3 3
y(x x ) y(x )(x ) y(x )

(x )(x ) (x )(x ) (x )
− − − + −

= = =
+ − + − −

  

  كتاب درسي)125تا119هايهاي گويا، صفحهعبارت(
----------------------------------------------  

  محمدي)عاطفه خان(  »2«گزينة-38
  ها:بررسي گزينه

  »: 1«گزينة
2 2 2 2 2 2 2 2

2 22
B A (a b ) (a b )

C ( ab)
− + − −

=  

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2

2 2 1
4 4

((a b ) (a b ))((a b ) (a b )) b a
a b a b

+ − − + + − ×
= = =  

  »:2«گزينة
A B a b a b (a b ) (a b )
B A a b a b (a b )(a b )

− + − − +
− = − =

+ − + −

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2  

2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2

((a b ) (a b ))((a b ) (a b ))
(a b )(a b )

− − + − + +
=

+ −
  

2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2

2 2
2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 4b a a b
(a b )(a b ) (a b )(a b )

C C
(a b )(a b ) (a b )(a b )

− × −= =
+ − − +

= − ≠
− + − +

  

  »: 3«گزينة
2 2 2 2 22

2 2
A B (a b ) (a b ) a a

C ab ab b
+ − + += = =  

  »:4«ةگزين
A B (a b ) (a b )

C ab
− − − +=

2 2 2 2 2 2 2 2

2  

((a b ) (a b ))((a b ) (a b ))
ab

b a ab
ab

− − + − + +
=

− ×
= = −

2 2 2 2 2 2 2 2

2 2
2

2 2 22

  

  كتاب درسي)125تا119هايهاي گويا، صفحهعبارت(
----------------------------------------------  

  محمدي)(عاطفه خان  »4«گزينة- 39

  
2  رابطة مساحت مثلث:بهبا توجه 2

cr abS = = 

r ab   
c

 =  
  مخروط = حجم حاصل از دوران 2هايحاصل جمع حجم
2 22 2 2

1 2 2
1 1 1 1
3 3 3 3

a bV r h r h r c c
c

= π + π = π = π ×  

2 2 2 21 16 3 16 3 16
3 9 3 3

a b a b
c c

π
= π =  = =    

» 4«ها، گزينةابعاد مثلث بايد در رابطة بالا صدق كند. با توجه به گزينه
  درست است. 

  كتاب درسي)143تا135هاي(حجم و مساحت، صفحه
----------------------------------------------  

 محمدي)(عاطفه خان  »3«ةينگز- 40

  
  با توجه به شكل داريم:

hr R ( ) r2 = − = − =  =2 2 2 25 4 9 32  

R r h= π − π = π× − π× ×3 2 34 4 5 9 83   حجم بين استوانه و كره3
3500 216 284π − =  

  كتاب درسي)134تا131هايصفحهحجم و مساحت،(

h

h

a

b

c
r

1

2

@konkurbanks @Tahlilazemoon


